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Evangelij o poslednji sodbi Mt 25,31–33 

 »Ko pride Sin človekov v svojem 

veličastvu in vsi angeli z njim, takrat 

bo sédel na prestol svojega veličastva. 

Pred njim bodo zbrani vsi narodi in 

ločil bo ene od drugih, kakor pastir 

loči ovce od kozlov. Ovce bo postavil 

na svojo desnico, kozle pa na levico.« 

 

NEDELJA KRISTUSA KRALJA 

VESOLJSTVA 

Današnja nedelja je nedelja Kristusa, 

Kralja vesoljstva, zadnja nedelja v 

cerkvenem in bogoslužnem letu. 

 

TVOJE ROKE SO ČISTE, A PRAZNE 

Če hočemo biti pravični učenci Jezusa 

Kristusa, učlovečene Božje Besede, se 

mora naša vera »učlovečiti«: naučiti 

se moramo prepoznavati obličje Boga 

v obrazih ljudi okoli sebe. To pa nam 

z živimi slikami, vrednimi znamenitih 

fresk v Sikstinski kapeli, dopoveduje 

današnji evangeljski odlomek o poteku vesoljne sodbe. Bogu pravilno služimo 

samo tedaj, če imamo odprto srce, oči in roke za ljudi, ki so v kakršnikoli potrebi 

ali stiski. »Resnično, povem vam: Karkoli ste storili enemu od teh  mojih 

najmanjših bratov, ste meni storili.« (Mt 25,40) 

»Ali nas bo Jezus sodil samo po naši ljubezni do bližnjega, po telesnih delih 

usmiljenja?« se sprašuje p. Albin Šrkinjar v premišljevanju o sodnem dnevu. »Kje 

je ljubezen do Boga, kje naše dolžnost do njega? Brez dvoma bo vse to tudi 

predmet Božje sodbe, a Jezus se hoče v svojem opisu omejiti na poglavitno: na 

ljubezen. Tudi hoče poudariti, da brez ljubezni do bližnjega ni ljubezni do Boga. 

Povedati hoče, da je ljubezen prva … Kdor ne ljubi brata, ne ljubi Jezusa. Naš 

brat je Jezusov brat. Tudi v najmanjšem bratu moramo gledati Jezusa. Jezus, od 

katerega smo dobili neizmerne zaklade, je v osebi našega brata hvaležen za kos 

kruha, za čašo vode, za kratek obisk. To je dejstvo, to je gola resnica, ki se bo 

razglasila kot najvažnejša na edini »generalni skupščini« vsega človeštva. Ali sploh 



kaj vemo o Jezusu, če se še nismo naučili bratske ljubezni, kakšno od nas 

zahteva?« 

Katekizem Katoliške cerkve pravi: »Ravnanje z bližnjim bo razodelo sprejetje ali 

odklonitev milosti in Božje ljubezni … Z odklonitvijo milosti v tem življenju se 

vsakdo že sam sodi, prejme po svojih delih in se more celo za večno pogubiti, če 

zavrača duha ljubezni.« V skladu s tem lahko mirno rečemo, da je vsak človek, ki 

nam je poslan na pot življenja, dejansko od Boga ponujena milost, da mu 

izkažemo dejavno ljubezen. Po: F. Cerar 

 

OBISK BOLNIKOV 

V torek, od 15.30 ure naprej obiskujem bolnike. Če bi še kdo želel, da ga obišče 

duhovnik in prinese Jezusa v sv. hostiji naj to sporoči v župnišče v Šmarje ali pa 

ga. Vilmi.   

 

SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA 

V torek, 28. novembra ob 17.30 uri je sestanek Župnijskega pastoralnega sveta 

in ključarjev. Člane in članice lepo vabim na to srečanje.  

 

PRATIKA IN MARIJANSKI KOLEDAR 

V zakristiji sta na razpolago Pratika (7,50 eur) in Marijanski koledar (3,50 eur).  

 

MIKLAVŽEVANJE  

Otroke, stare do vključno 10 let, vabimo na Miklavževe delavnice v župnišče na 

Kristan Vrhu 

v nedeljo, 3. 12. 2023 po sv. maši oz. ob 10. uri.  

Skupaj bomo pekli piškote, poslušali pravljice, zapeli ob igranju kitare, ustvarjali v 

ustvarjalnih delavnicah, se igrali. Pridružil se nam bo tudi sv. Miklavž s 

spremstvom in tudi darili. 

Če imate doma igrače, ki jih ne potrebujete, jih prinesite v frizerski salon k Vilmi 

Mastnak, ki si jih bomo po zaključku delavnic izmenjali. 

Pri Vilmi se tudi prijavite na Miklavževe delavnice do 28. 11. 2023 osebno ali na 

GSM 041 547 626, da bomo lažje pripravili starostne skupine in jim prilagodili 

delavnice.  

Če imate ustvarjalno voljo, se nam pridružite. 

 

TEDEN KARITAS – UPANJE ZA VSE 

Teden Karitas letos poteka od ponedeljka, 27. novembra do nedelje, 3. 

decembra 2023. V letošnjem Tednu Karitas nas bo nagovarjalo geslo: »UPANJE 

ZA VSE«, ki je še posebej primerno za današnji čas.  

Ko govorimo o upanju, imamo v mislih sposobnost človeka, da zna v prihodnosti 

videti pozitivne dogodke, spremembe in stvari ter da vanje tudi verjame. 

Človekove moči se skozi pogled upanja okrepijo, da zmore marsikaj. Seveda je 

lahko videti upanje, ko smo pri močeh, zdravi, v dobrem materialnem stanju, v 

dobrih odnosih ter v sebi mirni in samozavestni. Pa še takrat nas lahko v 

črnogledost spravijo tragični dogodki,ki se zaradi vojne in naravnih nesreč 



dogajajo vsepovsod po svetu, ali pa preprosta misel in strah, da lahko vse, kar 

imamo, zelo hitro izgubimo. Upanje pa je na resni preizkušnji, ko se srečamo z 

večjimi stiskami, boleznijo, invalidnostjo ali celo smrtjo otroka ali starša, revščino, 

izgubo zaposlitve, zasvojenostjo, ločitvijo, osamljenostjo, duševnimi stiskami, ob 

preizkušnjah v zadnjih dneh življenja in še bi lahko naštevali. V takih primerih se 

obračamo vsenaokrog in iščemo pomoč. Mnogokrat naša porošnja ostane samo v 

mislih: da ne bomo odveč, da ne bomo pokazali šibkosti, da ne bomo koga 

obremenili. Ali pa preprosto nimamo več moči in se nam zdi, da okrog nas ni 

nikogar in nobenih odprih vrat.  

Tisti, ki imajo izkušnjo vere, se z molitvijo obrnejo tudi k Bogu in to jim zagotovo 

zelo pomaga. Seveda pa vsak človek najprej sledi izkušnji iz otroštva, ko se otrok 

v stiski obrne k očetu ali mami, med odraščanjem k prijatelju, ko je v zakonu, k 

sozakoncu … Človek sočloveku prinaša upanje najprej s poslušanjem, 

opogumljanjem ali dotikom. Samo da lahko spregovorimo, pa so naše stiske že za 

polovico manjše, vsaj za tisti dan. (Slovenska Karitas, Gradivo ob Tednu Karitas).   

Nadškof msgr. Alojzij Cvikl je ob tem povedal: »Ljudem v stiski prinesemo upanje 

takrat, ko ti ljudje v nas prepoznajo zastonjsko dejanje ljubezni, ki ne pričakuje 

povračila in ko vidijo, da se mi sami počutimo dobro, ker smo jim posvetili nekaj 

svojega časa. Včasih že majhno dejanje zadošča, da v drugem oživi upanje: ko se 

znamo ustaviti, mu prisluhniti, mu podariti prijateljsko besedo … Sodelavci in 

prostovoljci Karitas smo poklicani in poslani, da smo znamenje upanja za vse. 

Vse, kar je narejeno iz ljubezni, nosi na sebi znake večnosti, saj je Bog ljubezen, 

ki po nas postane vidna in otipljiva«. 

 

ROMANJE PROSTOVOLJCEV KARITAS NA SLOMŠKOVO PONIKVO 

V sredo, 29. 11. 2023 bo ob 12. uri sv. maša na Ponikvi, ki jo vodi predsednik 

Slovenske Karitas msgr. Alojzij Cvikl. 

  

KLIC DOBROTE 2023  

V sredo, 29. 11. 2023 ob 20. uri bo v dvorani Golovec v Celju že 33. 

dobrodelni koncert Klic dobrote za pomoč družinam v stiski. Neposredni prenos 

bo na TV SLO – I. program, Radio Slovenija in Radio Ognjišče.  

 

ADVENTNI ČAS 

Z adventom ponovno vstopamo v pripravo na božič. To je čas miru, hrepenenja 

in pričakovanja Jezusovega prihoda na svet. V tem tednu bodo pri uri verouka 

otroci dobili adventni koledar Misijonskega središča Slovenije, ki nas vabi, da se 

kot družina, veroučna skupina in župnija vzamemo vsak dan nekaj trenutkov, se 

odmaknemo od divjega ritma predprazničnih nakupov ter namenimo nekaj časa 

molitvi in branju zgodb iz Adventnega koledarja.  

 

Sodelavke ŽUPNIJSKE KARITAS bodo izdelovale adventne venčke. V nedeljo, 3. 

decembra bo pri sv. maši blagoslov teh adventnih venčkov.  



Na začetku adventnega časa se na mizo postavi adventni venec, da nas v tem 

svetem času nagovarja in vabi k duhovni pripravi na praznovanje Jezusovega 

rojstva. 

Dar za adventni venec je namenjen za delovanje Župnijske Karitas. Iskrena hvala. 

 

EVROPSKO SREČANJE MLADIH 

Vsako leto se mladi različnih narodnosti in veroizpovedi zberejo v enem od 

evropskih mest. 46. evropsko srečanje mladih od 28. 12. 2023 do 1. 1. 2024 

bo v Ljubljani.  

Prijave so že odprte na spletni strani Katoliške mladine, kjer so zbrane tudi 

podrobne informacije (https://katoliskamladina.si/; https://taizeljubljana.si/).  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  

Od 27. novembra do 3. decembra naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz 

Kačjega Dola. 

 

34. NAVADNA NEDELJA – KRISTUS, KRALJ 

VESOLJSTVA  

Ponedeljek 

27. 11. 2023 

Modest 

Gosposvetski,škof 

  

Torek 

28. 11. 2023 
Katarina Labure, 

red. 

16.30 

17.00 

molitev rožnega venca 

za † Mileno Turnšek 

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

29. 11. 2023 Saturnin, mučenec 

  

Četrtek 

30. 11. 2023 
Andrej, apostol 

  

Petek 

1. 12. 2023 Eligij, škof;  

  

Sobota 

2. 12. 2023 
Bibijana, mučenka 

8.00 za † Janeza Vindiša 

Nedelja 

3. 12. 2023 

1. adventna 

Frančišek Ksaver, 

redov. 

9.15 za † Antona Majer (obl.), ter 

za vse + Majerjeve, Šucove in 

Mastnakove 

za † Ano Zvonar 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo.Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012).Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 

https://katoliskamladina.si/

